

2009.7.28
星期二

新闻有奖热线
0532-89772345

广告订版热线:13176870071

今日青岛

白天: 阴有阵雨,东到东南风3-4级,气温: 22℃~26℃.



01-08

举报黑烟车每辆奖50元

活动时间:8月1日至10月31日 举报方式:信函举报和电子邮件举报

记者 杨宁 孟艳
通讯员 孙钦法

本报7月27日讯 市民发现挂本地牌照的黑烟车,可用拍照、录像等形式记录下来,从下月起向环保部门举报将获奖励。据了解,青岛市环保局为鼓励市民监督机动车冒黑烟等污染大气环境的行为,自2009年8月1日至10月31日期间,开展机动车冒黑烟有奖举报活动。

据环保局机动车排气污染监控中心的负责人介绍,被举报的机动车必须是挂本市牌照,在本市市区(七区)范围内行驶时排放黑烟等明显可见污染物的

机动车(简称“黑烟车”,但不包括拖拉机和摩托车)。排放超标的“黑烟车”通常是指起步后正常行驶状况下持续冒黑烟的车辆。对于起步时冒黑烟,正常行驶状况下不冒黑烟的车辆不列入黑烟车的举报范围。

举报黑烟车必须提供被举报黑烟车的影像资料(照片、数码影像),拍摄的影像资料应当在5日内(从拍摄日至发信邮戳日)发生的黑烟车行为。影像资料能清晰显示出车辆冒出的黑烟和车牌号码,并附加拍摄地点及时间(年、月、日、时),由环保部门留存。举报人必须提供真实姓名、联系电话,环保部门对举

报人的信息将严格保密。环保部门对不符合投诉举报要求的、影像资料不清晰或无法辨认、相关信息不全的不予受理。

青岛市机动车排气污染监控中心负责人介绍,举报黑烟车有两种方式,信函举报和电子邮件举报,信函邮寄至青岛市机动车排气污染监控中心(地址:青岛市市南区京山路15号,邮编:266003,咨询电话:0532-82866056),并在信封背面注明“黑烟车有奖举报”字样;电子邮件可以通过互联网直接发至举报黑烟车专用邮箱(地址:jbhych@163.com)。

环保部门对举报的黑烟车

查证属实的,每辆机动车奖励举报人人民币50元。举报人必须在接到领奖通知之日起15日内,凭本人身份证或其他有效证件,到青岛市机动车排气污染监控中心410室领取奖金。如举报人因故不能现场领取的,也可委托他人代领,但应提供委托人和受委托人的身份证或其他有效证件,逾期不领取的,视为自动放弃。多人举报同一辆黑烟车的,按受理登记的时间顺序只给予最先举报人奖励。环保部门工作人员举报黑烟车的,将按照规定予以查处,但不予奖励。对黑烟车的举报,环保部门将在15日内予以处理和答复。

今日看点

家庭旅馆扰民 管理部门无奈

C03版

海洋小专家 登船学技能



C04版

防控甲流有隐患 部分医院被查处

C04版

注册38家公司 非法狂售发票



C07版

对付“牛皮癣” 用上“火攻法”



C08版

“患者”频频出现 全楼紧急隔离

青岛举行甲流社区暴发防控演练



在香港花园小区,卫生防疫人员正在进行甲流防控应急演练。 本报记者 杨宁 摄

记者 杨宁 崇真

本报7月27日讯 “你好,我是区防控办,你街道有一名密切接触者需要进行居家医学观察,名叫张山,住香港中路77号楼院1号楼A单元B户……”27日上午,青岛市甲型H1N1流感社区暴发防控应急演练在香港花园社区举行。据了解,青岛市作为口岸城市,社区防控是当前甲型H1N1流感防控工作的重中之重。

上午9点多,演练正式开始。演练假设在市南区某社区一名居民回国后被确诊为甲型H1N1流感患者,随后一周,该楼院又发现4例甲型H1N1流感确诊病例。区指挥部立即启动了市南区甲型H1N1流感社区暴发防控应急响应,宣布该楼院为疫区,并实施紧急隔离。派出所协助区疾控中心、街道办事处,迅速设置隔离警戒护栏,安排专人执勤,避免无关人员靠近疫区;疾控专业

技术人员对该楼居民进行调查,并向病人及其密切接触者下达医学观察通知书。医学观察期间,又有2名居民被确诊为甲型H1N1流感病例,一人症状较重被转运到定点医院,一人症状较轻按规定居家隔离治疗。在该楼院最后一名甲型H1N1流感确诊病例发病7天以后,区防控指挥部研究认为该楼院已达到解除隔离的标准,从而宣布解除隔离,演练到此结束。

青岛市甲型H1N1流感防控指挥部办公室副主任、市卫生局局长曹勇介绍,目前青岛市的甲流报告病例是20例,这周以来新增1例二代病例。曹勇说,根据甲型流感的蔓延趋势,一般出现4

到5例输入型病例时就容易出现二代病例,从青岛的情况看,二代病例出现较晚,控制得比较好。

据工作人员介绍,青岛市作为口岸城市,疫情防控形势依然严峻、艰巨。27日演练的场景就是应对一旦发生社区暴发将采取的措施。另外,根据要求,甲型H1N1流感确诊病例应就近收治到定点医院治疗,出现社区暴发和流行时,经省卫生厅确定,对轻症且无并发症的本地甲型H1N1流感病例实行居家隔离治疗。对外籍或外地在本市无固定住所的轻症病例,可安排到定点医院或后备医院隔离治疗;对高危、重症病例实行定点医院隔离治疗。

有奖新闻热线
重要线索 最低100元 89772345